



Партийная жизнь

Против формализма в руководстве партийным просвещением

Коммунист т. Чупко, работающему на Байском авторемонтном заводе, в прошлом учебном году рекомендовали учиться в кружке по изучению истории партии.

По-прежнему секретарь партийной организации завода т. Фокин. Перед началом занятий в системе партийного просвещения в этом году он пригласил в себе т. Чупко и объявил ему: Мы включили вас в кружок по изучению истории ВКП(б) второго года обучения.

ОТ КОРРЕСПОНДЕНТА «ПРАВДЫ» ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ

Пропагандисту предстояло провести первое занятие по теме «Партия большевиков в годы подвига рабочего движения перед первой империалистической войной».

В прошлом году, — сказал он, — вместо семи глав вы изучили только четыре, поэтому нам надо теперь спешить, чтобы наверстать упущенное.

В том же деле на занятии кружка по изучению истории партии из 32 слушателей явились только трое. Тем не менее

пропагандист т. Игватов провел с ними вводную беседу. В политшколе вагоного дела — такая же картина. Здесь тоже на занятии присутствовало лишь три слушателя из двенадцати.

На первые занятия кружков и политшкол горком послал своих представителей, но их роль в большинстве случаев свелась к регистрации недостатков и упущений в учебе.

Значительная часть коммунистов и интеллигенции города изучает марксистско-ленинскую теорию самостоятельно. Они нуждаются в повседневной помощи со стороны партийных организаций.

Факты показывают, что горком не сделал необходимых выводов из этой критики. Он попрежнему плохо руководит партийным просвещением.

A. КАРАМЫШЕВ. («Правда» за 10 октября).



НА СНИМКЕ: вновь построенный шестнадцатиквартирный дом для рабочих железнодорожного транспорта по улице Новой (г. Барнаул). Фото А. Калабухова.

ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ В УКРУПНЕННОМ КОЛХОЗЕ

В нынешнем году в укрупненной сельхозартели имени Сталина, Ребрижского района, была построена электростанция.

Электростанция прочно вошла в колхозный быт. В доме каждого колхозника ярко горит лампочка Ильича.

Выигрыш по государственному займу

Займы Советского государства являются не только источником финансирования народного хозяйства, но и источником доходов советских людей.

Молодые колхозники спасли пасенку

В конце сентября в сотре близ села Буланки вспыхнул пожар. Ветер повернул в сторону пасенки нашего колхоза.

На „Алтайсельмаше“ затягивают подготовку цехов к зиме

Несколько лет подряд зима заставляла завод «Алтайсельмаш» неподготовленным к работе в сложных условиях.

Пылче в некоторых цехах подготовка к зиме проходит более успешно, чем в 1950 году. Это можно сказать, например, о литейном цехе, где начальником тов. Порохов.

Пока еще не сделано в кузнечно-прессовом, отливо-демашном, заготовительном и ряде других цехов. Как и в прошлом году, подготовка цехов к зиме задерживается по вине ремонтно-строительного и монтажно-восстановительного цехов.

Особенно равнодушно относятся к подготовке к зиме начальники кузнечно-прессового цеха тов. Вобров.

не действовали паровая и воздушная отопительные системы. Однако теперь они остаются неподготовленными. Ни в одном из ворот цеха не подведена тепловая завеса.

Плохо работает строительный отдел, возмещаемый тов. Поголовым. Он срывает выполнение całego ряда мероприятий, предусмотренных планом подготовки к зиме.

По непонятным причинам законсервировано строительство теплотрассы к объединению завода, начатое еще в июне. Многие и другие серьезные недостатки в подготовке к зиме.

Краюшкинский райком партии слабо руководит лекционной пропагандой

Лекционная работа является важнейшим средством пропаганды марксистско-ленинской, коммунистического воспитания трудящихся и мобилизации их на успешное решение хозяйственно-политических задач.

Обсуждено на лекторской группе лишь восемь лекций. В результате ряд лекций и докладов прочитан на низком идейно-теоретическом уровне.

Основным содержанием работы лекторской группы партийного комитета должна быть пропаганда марксизма-ленинизма. Между тем большинство лекторов Краюшкинского райкома ВКП(б) по этому вопросу совершенно не выступает.

„Демократический социализм“ на службе империалистической реакции

Собирая все силы реакции для похода против лагеря демократии, мира и социализма, американско-английский империализм активизирует свои подпольные отряды.

Лекция тов. Горюнова на тему о борьбе народов за мир состояла из многочисленных выписок из различных газетных и журнальных статей.

Крайком партии указывал на все эти недостатки. В районе был пересмотрен состав лекторской группы, но положение с лекционной пропагандой остается прежним.

Подобной подлейшей болтовней, вперемежку с обильными призывами к капиталистам «увеличить всеобщее благосостояние», начинена вся франкфуртская платформа.

Еще со времени Второго Интернационала среди прислужников буржуазии из лагеря правых социалистов получила хождение шарлатанская теория насчет возможности планового ведения народного хозяйства при сохранении частной собственности.

Сейчас реакция утончилась и обесцветила в ряде стран Европы рабочий класс в период революционного натиска после первой мировой войны.



